 ОБЕРЕЖНО – ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНІ ПРЕДМЕТИ
  В роки Великої Вітчизняної війни сапери йшли першими, прокладаючи через ворожі мінні поля шлях наступаючим радянським військам. А потім вони очищали звільнену землю від нерозірваних бомб, мін та снарядів. Там, де сапери залишили табличку “мін немає” або ″Розміновано″, люди знали: біда відступила. 

    Давно відгриміла війна, але саперам і досі доводиться вступати в протиборство з так званою ″ іржавою смертю ″ -  снарядами, мінами, бомбами. Але смертельних відголосків війни в землі ще дуже багато. На них натрапляють будівельники, трактористи під час оранки, їх вимивають дощі, весняна вода, іржаві, вони легко вибухають від удару, вібрації, вогню. Тому, діти знайшовши вибухонебезпечні предмети, будьте пильними. Самі не торкайтесь їх і не дозволяйте робити це своїм товаришам. 
     На жаль,   в цьому році відбулося кілька нещасних випадків у Криму, у Луганській, Донецькій областях, Семикласники з Херсонщини влітку, під час виробничої практики знайшли вибухонебезпечний предмет. Принесли його додому . До них приєднався ще другокласник. Почали розбирати. Стався вибух. Другокласник загинув, один з семикласників залишився без рук, другий дістав важкі тілесні пошкодження.

     В лісі біля селища Новояворівського на Львівщини стався вибух. Загинуло двоє учнів місцевої школи з хлопчиків з с.Горщики Житомирської області по дорозі до школи знайшли снаряд і викинули його у вогнище. Восьмикласник загинув, а учень 10 класу отримав поранення.

     Учні! Будьте обережні з незнайомими предметами.

  Попереду канікули. Походи до річки чи лісу.  І де б ви не були, намагайтеся роз’яснювати учням особливо молодшим, яку небезпеку містять в собі випадково знайдені міни, снаряди, бомби. Помітивши їх в полі, в лісі, на березі річки, ні в якому разі не доторкайтеся до них, одразу ж треба огородити це місце, залишити одного з старших учнів охороняти знайдену річ і негайно повідомити про свою знахідку в міліцію, військкомат, сільську Раду.

