ЛІФТ
Постає питання, що робити, як поводитися, якщо ви побоюєтеся нападу в ліфті? Насамперед не входити туди з підозрілою особою. Якщо все ж це трапилося, необхідно натиснути кнопку найближчого поверху. Якщо кнопки  «залипають», можна натиснути декілька, щоб було більше зупинок.
Відчувши під час руху щось неладне, поверніться спиною до дошки з кнопками і натисніть «виклик диспетчера» або, нібито випадково, «стоп» - несподіваний телефонний зв'язок нагадує зловмиснику, що ви не один, а зупинка – що ліфт може підкорятися не тільки йому.

Існує крайня можливість використовувати технічні особливості ліфта. Якщо під час руху різко підстрибнути і вдарити ногами об підлогу, може застрягти кабіна (спрацьовують клинові уловлювачі) Цим ви ставите нападаючого перед вибором - зам'яти конфлікт або черев якийсь час мати справу з механіками. Вступайте в переговори:
Злочинець може згадати про здоровий глузд.

Розглянемо крайні випадки на вас зробили напад. Геть страх і нерішучість! Пускайте в хід усі підручні засоби. Важко давати точні рекомендації щодо прийомів самозахисту, усе залежить від конкретної ситуації. Ось «один із варіантів: якщо вас охопили за руки і притиснуті до стіни, різко і коротко вдарте нападаючого з ніс, потім коліном у пах, одночасно рвонувши його руки вниз. Звільнивши руки, ударте нападаючого по вухах. Репер, схопивши його обома  рукави за вуха, потягніть гвинтоподібним рухом - у бік, на себе і вниз   викручуйте голову злочинця, поки він не виявиться на підлозі.
Безумовно якщо хочете Підготуватися до несподіванок, необхідно тренувати себе. Спочатку треба «прокрутити» небезпечну ситуацію подуши є голові, з потім ще і прорепетирувати. М'язова пам'ять, що залишилася, допоможе вам у реальній небезпеці.
На жаль, як, і з будь-яким механізмом, із ліфтами також бувають  пов'язані трагедії,  де  винуваті  суші  загиблі    Варто
звернути  увагу молодих мам на правило, що часто порушується: перевозити дитину в колясці  в пасажирському
ліфті не можна її слід взяти на руки, щоб у випадку раптової зупинки або аварійної ситуації захистити дитину від травм.
Ще одне порушення: у ліфтах старої конструкції, де двері не автоматичні, деякі «умільці» примудряються користуватися ліфтом із відкритими внутрішніми дверима (це робиться, оскільки не кожна коляска входить у кабіну). Сумно, але відомі такі випадки, коли зачепившись ручкою, коляска з дитиною була буквально затягнута в шахту літа.
Одне застереження батькам, у яких дорослі діти. Хлопчики гинули, катаючись, па даху або під підлогою ліфтів.
Навіть більш дрібні порушення правил можуть перетворити ліфт у джерело небезпеки. Кинута сигарета (курити в ліфті взагалі заборонено), кинута бананова шкурка,
розлита фарба й ін. Знайдіть декілька хвилин і уважно прочитайте правила користування ліфтом., і ви зрозумієте, що ніщо в них не забороняється випадково.
Наприкінці ще одне важливе правило. Не намагайтеся користуватися ліфтом, якщо у вашому під’їзді стоітв дим, якщо горить щось поверхом нижче або вище - нехай це навіть будуть порожні картонні коробки. Або якщо в будинку виникла пожежа. У такі хвилини не тільки може раптово відключитися електрика, але і шахта ліфта спрацює як витяжна труба. Тоді, проїхавши навіть всього два-три поверхи, ви можете отруїтися продуктами горіння.
