Безпека у метро
Мета: ознайомити учнів з таким видом транспорту, як метро та про заходи безпеки у метро.

Пасажирів метрополітену інколи називають “заручниками підземного королівства”. Так, кожен пасажир метро вже заручник  майстерності персоналу метрополітену, тих, хто в будь-яку хвилину повинен прийти на допомогу людині, що потрапила у біду. 

Цей вид транспорту став невід’ємною частиною нашого повсякденного життя. Тільки в Києві на метро ідуть понад 1 млн.чол. на добу. Метро - це велика штучна система, гармонійно і складно працюючий механізм. Кожному, хто входить з метрополітеном в контакт, необхідно знати, що існує “Інструкція користування”, яку необхідно прочитати. Вона є у будь-якому вагоні.

Робітники станції постійно нагадують пасажирам, що не можна заходити за обмежувальну лінію, випадково можна впасти на колію. Що ж робити, якщо Ви випадково опинились на коліях? Перш за все не робити спроби підтягнутись до краю платформи, оскільки під нею іде 800-вольтова контактна лінія, хоча вона і прикрита кожухом. Якщо поїзд ще не виїжджає на станцію, слід бігти до “голови” платформи (там, де зелене світло і годинник) - ви встигнете, так як машиніст обов’язково почне пригальмовувати. Якщо поїзд вже показався, залишається лише лягти між коліями. Глибина лотка розрахована на те, що ходова частина потягу не буде зачіпати лежачу людину.

Якщо при аварії чи технічних несправностях на лінії Ваш поїзд стоїть в тунелі, перш за все зберігайте спокій і виконуйте всі розпорядження працівників метрополітену. 
Питання:

1. Хто з вас їздив на метро?

2. Що ви відчували при поїздці?

3. Яких правил дотримувались?

4. В яких містах розташоване метро?
