МІКРОБИ
(ОСОБИСТА ГІГІЄНА ШКОЛЯРА)'
Дуже важливо доглядати за шкірою рук. Цілі полчища шкідливих мікроорганізмів «окуповують» пальці й долоні людини. Втім, цьому «противнику» легко завдати нищівного удару. Адже понад 80 відсотків мікробів гине, якщо ретельно вимити руки з милом.

Сотні мільйонів мікроорганізмів скупчуються і під нігтями, причому це улюблене пристанище особливо небезпечних поміж них - хвороботворних, скажімо, глистяної інвазії. У тих, хто має звичку обкушувати нігті, мікроби потрапляють до шлунково-кишкового тракту і починають там бурхливо розмножуватися. До цього ж приводить і копирсання пальцями в зубах, прикушування кінчика олівця, жування зірваного з дерева листка... Отож спід щонайшвидше позбутися таких звичок.

Одна з важливих вимог особистої гігієни полягає і в тому, щоб коротко підстригати нігті, які за добу виростають на 0,1— 0,4 мм. Нігті спід обрізати так, щоб їх краєчки на пальцях рук були округлими, на ногах — прямими . Чому так? В тісному взутті нігті, приміром, можуть врости в пальці. Це викличе біль при ходьбі, з то й запалення шкіри.

Важливо вміло доглядати за шкірою ніг: щодня робити теплі ванни з милом, по тому - насухо витирати ноги рушником. Якщо цього уникати, на стопах можуть оселитися мікроскопічні хвороботворні грибки. Спочатку найчастіше в проміжках між третім, четвертим і п'ятим пальцями шкіра;червоніє, потім перероджується, свербить і наостанок відчутно болить. Грибкові захворювання шкіри можуть з'явитися й тоді, коли в бані чи душовій ви ігноруватимете правила особистої гігієни: будете ходити без спеціального індивідуального взуття, босоніж, користуватися чужим рушником тощо. Ні в якому разі не слід задавнювати грибкової хвороби, треба негайно звертатися до лікаря!
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