Непритомність
Непритомністю називають тільки короткочасну втрату свідомості. Передвісники непритомності:
· дзвін у вухах;

· потемніння або мелькання «мушок» в очах;

· запаморочення і нудота;

♦
збліднення обличчя і порушення координації рухів.
Наступне, що обов'язково супроводжує непритомність,— збліднен​ня шкірних покривів і різке зниження рівня артеріального тиску.
Як правило, непритомність триває не більше трьох хвилин. У більшості випадків при цьому зберігаються реакція зіниць на світло і пульс на сонній артерії.
Триваліша втрата свідомості примушує припустити розвиток коми, причиною якої могли бути і крововилив у мозок, і цукровий діабет,
і отруєння.
У деяких людей з'являється симптом «івана-покивана» — люди​на втрачає свідомість неодноразово. У цьому випадку потерпілого необхідно негайно транспортувати у лікарню.
Основна причина більшості станів непритомності — порушення системи розподілу крові в організмі.
При непритомності у задушливому приміщенні необхідно винес​ти хворого на свіже повітря або відчинити вікна.
При тепловому або сонячному ударі його необхідно перенести у прохолодне місце або тінь, покласти на голову пакет із льодом або змочений холодною водою рушник.
У всіх випадках зневоднення: поносу, багаторазової блювоти, інтенсивного поту — необхідно дати випити велику кількість соло​ної або солодкої рідини.
Після голодної непритомності обов'язково нагодувати або хоча б запропонувати чашку солодкого чаю.
При повторній непритомності і підозрі на приховану кровотечу обов'язково прикласти холод на живіт, невисоко підняти ноги і заборонити хворому навіть сідати до приходу лікаря.
Причини стану непритомності:
· приховані кровотечі та зневоднення організму, викликані втра​тою рідини з інтенсивним потом, багаторазовою блювотою або поносом;

· гострі отруєння різними токсичними речовинами або інтокси​кація при таких захворюваннях, як грип та пневмонія;

· робота у задушливому приміщенні (гіпоксичний колапс) або висока температура навколишнього середовища (тепловий удар), швидка зміна положення тіла при різкому вставанні (ортостатичний колапс);

· емоційні потрясіння і ситуації хвилювання;

· грубі порушення ритму роботи серця, що супроводжуються короткочасною зупинкою серця.

· Розстебнути комір одягу.

· Послабити пасок.

· Підняти ноги на незначну висоту.

· Піднести до носа ватку із нашатирним спиртом або оббризка​ти обличчя водою.

♦
Натиснути вказівним пальцем у точку біля перегородки носа.
Якщо протягом трьох хвилин до хворого не повертається свідомість,
його слід якомога швидше перевернути на живіт і прикласти до го​лови холод.
Пам'ятайте! При будь-якому виді непритомності, навіть якщо втрата свідомості тривала не більше 1—2 хвилин, слід звернутися до лікаря.
Під час непритомності не можна:
♦
Прикладати грілку до живота або поперека (при стані повтор​ної непритомності і симптомі «івана-покивана»).
♦
Приховувати випадки непритомності від близьких і лікарів.
Щоб уникнути непритомності
1. Намагайтеся не носити тісного одягу.

2. Не варто мучити себе голодними дієтами.

3. Навіть при застуді спробуйте відлежатися 2—3 дні вдома.

4. Ранкова гімнастика — прекрасна профілактика стану непри​томності.

5. Якщо у вас потемніло в очах, не впадайте у відчай — це ще не

непритомність. Часті стани непритомності можуть попереджати про хвороби серця. Якщо ви хоча б один раз втратили свідомість, не залишайте це без уваги. Непритомність — тривожний симптом.
· Це сталося під час суворої дієти, якої ви дотримуєтеся уже декілька днів? У такому випадку втрата свідомості може бути викликана різким зникненням рівня цукру у крові. Прийшов​ши до тями, ляжте, покладіть під ноги валик або сядьте, при​гнувши голову до колін. Покладіть під язик шматочок цукру, випийте солодкий чай і щось з'їжте.

· Ви втратили свідомість відразу після того, як прокинулися? Це міг спровокувати різкий перехід із горизонтального положення у вертикальне. Така реакція може бути у тих, хто страж​дає на гіпотонію. Щоб уникнути втрати свідомості, робіть п'я​тихвилинну зарядку прямо в ліжку: зробіть кругові рухи ступнями, кистями, головою, переверніться спочатку на один, а потім на інший бік.
· Втрата свідомості може статися після сильного переляку або перебування у задушливому приміщенні. Причина - спазм судин мозку. Допоможуть вийти із стану непритомності нашатирний спирт та свіже повітря.

· Якщо таке іноді трапляється в автобусі, проконсультуйтеся у спеціаліста: ці явища можуть викликати порушення в ро​боті вестибулярного апарату.

· У жінок непритомність може бути під час менструації, коли змінюється гормональний фон. Слід покласти під язик таб​летку валідолу або карамельку і піднести до носа флакончик із парфумами.

На випадок частих станів непритомності необхідно негайно звер​нутися до лікаря. Непритомність може бути симптомом багатьох захворювань: вегетосудинної дистонії, атеросклерозу, ендокринних і серцево-судинних недугів.
