Пожежа 
 Вражаючими факторами пожежі є: висока температура повітря, знижений вміст кисню, обмежена видимість при задимленні, от​руйні продукти горіння, відкрите полум'я, комунікації, пошкод​жені в процесі горіння.

Наслідки пожеж: забруднення повітря продуктами згоряння ре​човин — сірки, пластмасових та синтетичних матеріалів. При цьо​му можливе отруєння або загибель людей.
При пожежі у сучасних будівлях на людину можуть впливати токсичні продукти горіння. У димові можуть бути продукти непов​ного згоряння (сажа, оксид вуглецю та ін.), які в суміші з киснем утворюють вибухонебезпечні суміші. Небезпеку для життя людей являють собою димові гази, особливо якщо при оздобленні приміщення, меблів застосовувалися пластмаси та полімери, лінолеум, які при горінні виділяють синильну кислоту та інші сильнодіючі отруйні речовини. Дуже небезпечний одночасний вплив на органи дихання різних токсичних речовин, навіть якщо їх концентрація значно нижча гранично допустимої. 
Проте основною причиною загибелі людей усе ж є отруєння оки​сом вуглецю. Він активно реагує з гемоглобіном крові, внаслідок чого червоні кров'яні тільця втрачають здатність забезпечувати організм киснем. Тому у 50—80 % випадків загибель людей на пожежах викликається отруєнням окисом вуглецю і нестачею кисню.
Гасінням вогню займаються пожежні підрозділи, проте кожен громадянин повинен уміти ліквідувати загоряння. Існує три ос​новні способи гасіння вогню: охолодження палаючої речовини (на​приклад, водою), ізоляція його від доступу кисню (землею, піском, простирадлом) та видалення палаючої речовини із зони горіння (перекачування горючої рідини, розбирання конструкцій, що мо​жуть згоріти).

Гасіння пожеж у будівлях проходить у два етапи: локалізація (припинення подальшого поширення) та ліквідація (припинення процесу горіння). На першому етапі основним завданням є обме​ження поширення вогню і рятування людей, а на другому — безпо​середня ліквідація вогню.
Основний спосіб гасіння — це подача вогнегасних речовин (води, піску, піни) на палаючі поверхні. При гасінні вертикальної поверхні струмінь необхідно направляти спочатку на її верхню частину, пос​тупово опускаючись. Невеликий осередок вогню в будинку слід залити водою або накрити цупкою мокрою тканиною.
Якщо загорілися меблі, воду слід розподіляти по якомога більшій поверхні, яку охопив вогонь. Постіль, що спалахнула, необхідно інтенсивно поливати водою, не знімаючи з ліжка, а потім винести назовні і там уже завершувати гасіння.
При рятуванні людей під час пожеж використовують основні та запасні входи та виходи, стаціонарні сходи та переносні драби​ни. При виході із задимленого приміщення необхідно накинути на обличчя рушник або хустку, змочені водою. У дуже задимленому просторі краще рухатися переповзаючи або зігнувшись із вдягненою на ніс та рот пов'язкою, змоченою водою. Не можна гасити водою газ, горючі рідини та електричні провода, що спалахнули.
Якщо загорівся одяг, необхідно якомога швидше накинути про​стирадло та притиснути його до тіла. Не можна гасити одяг вогне​гасником, можуть виникнути хімічні опіки.
Заходи безпеки при пожежі дуже важливі. Виконувати їх повинен кожний, хто веде боротьбу із вогнем.
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