Небезпека захворювання на СНІД
       СНІД- це одна із інфекційних хвороб, яка поширена на всіх континентах Землі і викликає десятки тисяч захворювань. Це одна із найтрагічніших проблем, з якою зіткнулося людство в нинішньому столітті. Хвороба розповсюджується з неймовірною швидкістю по всій планеті. Жодна людина у світі не застрахована від ВІЛ- інфекції вірусу імунодефіциту людини.
       ВІЛ- це вірус, який потрапляючи в організм людини, викликає смертельно інфекційне захворювання.

       Хвороба протікає довго, має декілька стадій. Термін „синдром” означає сукупність синдромів хвороби. У кожному випадку захворювання на СНІД виявляють глибоке ураження імунної системи, а саме її недостатність, тому в назву включили „імунний дефіцит”. Оскільки він виникає в якийсь момент життя, а не при народженні, його назвали „набутим”.
      Перші прояви і випадки захворювання були зареєстровані в США. ВІЛ від однієї людини до іншої передається в основному при статевому контакті з інфікованою людиною незалежно від його способу; при переливанні крові зараженого ВІЛ донора, пересадці його органів; при неодноразовому вживанні голок і шприців наркоманами, проколюванні вух, татуюванні; при пошкодженні шкіряних покровів або слизових оболонок медичним інструментом та ін.
      Ступінь ризику зараження ВІЛ залежить від типу передачі. Імовірність інфікування при переливанні крові перевищує 90%, використання нестерильних медичних інструментів від 0,5 до 1%. випадковий укол з вірусом до 0,3%.

      Після  зараження, момент якого встановити досить важко, настає так званий інкубаційний період. Він може тривати 3- 6 тижнів, а потім наступає ускладнення.

