Формула безпечної життєдіяльності

Мета: навчити учнів безпечно поводитися в будь-якій ситуації

Прогулянка на природі, на вулиці – це справжня насолода, найкращий відпочинок. Та не слід забувати, що для більшості людей світ, який починається за околицею, незнайомий. Тому варто пригадати формулу безпечної життєдіяльності і визначити, що вона означає у ситуації, коли ти збираєшся йти до лісу чи на річку, чи до незнайомого місця.
Передбачати – означає, що треба добре уявляти всі небезпеки, які можуть підстерігати за стінами рідного дому: від поганої погоди до небезпек зустріти зловмисників, заблукати, опинитися без засобів існування. Слід попередити рідних, куди ти йдеш, з ким, коли маєш повернутися. Якщо тебе довго не буде, знатимуть, де тебе шукати, в кого можна спитати.

Небезпечно! Ніколи не йди в похід один. Обов’язково розкажи вдома, з ким і куди йдеш, коли маєш повернутися.

Уникати – означає, що ви з друзями ще не можете без супроводу дорослих вирушати у тривалі походи. Але й до звичайної прогулянки на природу треба як слід підготуватися. Найкраще мати із собою карту та компас і заздалегідь добре навчитися ними користуватися. На можна використовувати плавзасоби (човни, плоти) без дозволу дорослих

Діяти – означає уміти відшукати дорогу додому, повідомити про своє місцезнаходження, знайти питну воду, розпізнати їстівні рослини, уникнути небажаної зустрічі з можливими зловмисниками, з небезпечними тваринами, вберегтися від укусів комах.

У житті нерідко трапляється, що людина потрапляє у незвичну, а то й критичну ситуацію, зустрівшись віч-на-віч із небезпекою. У 6-му класі ти опануєш лише деякі прості правила, які ускладнюватимуться в наступних класах. Їх слід запам’ятати на все життя.
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